

В массовых библиотеках Уфы прошел «Тотальный диктант-2023»

11 апреля 2023



8 апреля 2023 года по всей России прошла ежегодная акция «Тотальный диктант». Традиционно его площадками в Уфе выступили 14 массовых библиотек. Ежегодная акция проводится в библиотечной системе в 6 раз, всего столица Башкортостана пишет диктант в 12 раз. Уровень своей грамотности в офлайн формате смогли проверить 192 жителя города.

Уфимцы писали Тотальный диктант в Центральной городской библиотеке, библиотеках №№ 1, 14 и 46, а также в модельных библиотеках №№ 2, 4, 6, 10, 13, 14, 20, 26, 29, 32 и модельной юношеской библиотеке № 41. Диктующими выступили писатели, журналисты, филологи, учителя и библиотекари.

Достоинно подготовиться к Диктанту уфимцам помогли очные курсы «Русский по вторникам», которые прошли на базе Центра грамотности Центральной городской библиотеки г. Уфы 14, 21, 28 марта и 4 апреля. Модератором выступил председатель экспертной комиссии в Уфе, преподаватель русского языка и литературы, автор пособий и КИМ по ЕГЭ Андрей Блинов

Справочно. Столицей акции «Тотальный диктант-2023» стал г. Нижний Тагил, автором текста - российский писатель и журналист Василий Авченко. Он написал текст о русском путешественнике, писателе, исследователе Дальнего Востока Владимире Арсеньеве. Уфа, наряду с европейской частью России, писала его вторую часть, под названием «Урок второй».

В массовых библиотеках Уфы прошел «Тотальный диктант-2023». – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2023. – 11 апреля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/v-massovyh-bibliotekah-ufy-proshel-totalnyj-diktant-2023>

(дата обращения от 11.04.2023 г.)